



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

О работе прямой линии телефонной связи граждан с руководителем следственного управления

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре 05.10.2016 в период времени с 14.00 до 17.00 будет организована прямая линия телефонной связи граждан с руководителем следственного управления Сынгаевским Аркадием Филипповичем.

Для личного обращения к руководителю следственного управления, граждане могут позвониться по телефонному номеру прямой линии: (3467) 32-81-75.

Предварительная запись на прием осуществляется по телефонам в г.Ханты-Мансийске: 8 (3467) 32-81-73, 32-82-00 с 08.30 до 17.00.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1070939>